SanDisk Ultra USB-Flash-Laufwerk 32 GB USB 3.0 Blau

Artikelnummer 997837934

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Mit ultraschnellem USB 3.0 können Sie Videos, Fotos und Dateien bis zu 10-mal schneller übertragen als mit herkömmlichen USB 2.0-Laufwerken. Das SanDisk Ultra USB 3.0 Flash-Laufwerk verkürzt die Wartezeiten beim Übertragen oder Sichern von großen Dateien, sodass Sie ganze Spielfilme in weniger als 60 Sekunden vom Laptop auf den Flash-Speicher kopieren können. Dank Passwortschutz können Sie das Laufwerk bedenkenlos gemeinsam mit Freunden und Familien nutzen, ohne dass jemand auf Ihre privaten Dateien zugreifen kann. Außerdem passt das schlanke, robuste SanDisk Ultra USB 3.0 Flash-Laufwerk problemlos in Ihre Tasche. So können Sie jederzeit und ohne Internetverbindung auf Ihre Fotos und Videos zugreifen.

- Rasche Dateiübertragung dank schnellerer Übertragungsgeschwindigkeiten
 Dieses schnelle Laufwerk ist USB-3.0-fähig und ermöglicht eine bis zu 10-mal schnellere Übertragung und Speicherung großer
 Dateien als USB-2.0-Laufwerke.
- Laufwerk mit hoher Kapazität

 Das SanDisk Ultra USB-3.0-Flash-Laufwerk bietet genügend Platz für Ihre wichtigsten Mediendateien und Dokumente, wie zum
 Beispiel Fotos mit hoher Auflösung, MP3-Dateien, Filme, Präsentationen und Grafikdateien.
- Schickes, handliches Gehäuse

Das SanDisk Ultra USB-3.0-Flash-Laufwerk bietet Stil kombiniert mit hohen praktischen Nutzen in einem eleganten Design. Das kompakte und mobil einsetzbare Laufwerk ist in einer Tasche oder Handtasche der ideale Reisebegleiter.

Produkteigenschaften

Farbkategorie Blau **Flash-Speicher - Lesegeschwindigkeit** 130 MB/s

Service und Support - Typ 5 Jahre Garantie

Flash-Speicher - Funktionen Einschiebbarer Anschluss, Kennwortschutz, Schlüsselanhängeröse

Farbe Blau **Flash-Speicher - Speicherkapazität** 32 GB

Software - Typ SanDisk SecureAccess, SanDisk RescuePRO

Produkttyp USB-Flash-Laufwerk

Verschlüsselungsalgorithmus 128-Bit AES

Weitere Bilder







